



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Бывший главный бухгалтер администрации одного из муниципальных образований Пинежского района признана виновной в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны Пинежским районным судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному бухгалтеру администрации одного из муниципальных образований Пинежского района. Она признана виновной в совершении шести преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с 2013 по 2016 г.г. обвиняемая, используя служебное положение, с целью хищения бюджетных денежных средств муниципального образования посредством системы электронного документооборота, оформляла платёжные документы о перечислении с лицевого счета администрации на счет своей банковской карты денежных средств на приобретение бумаги, оргтехники и запчастей к ней, часть из которых расходовала на необходимые нужды администрации муниципального образования, а более 190 тысяч рублей похитила, распорядившись ими по своему усмотрению.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных группой ОЭБиПК ОМВД России по Пинежскому району и прокуратурой района.

Приговором суда осужденной по совокупности преступлений назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Приговор не вступил в законную силу.

30 Августа 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1251803>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
